



2022年5月24日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ユニバンス
代表者名 代表取締役会長兼社長 鈴木 一和雄
(コード番号7254 東証スタンダード市場)
問合せ先 常務執行役員 曾布川 守男
(TEL. 053-576-1311)

(訂正) 「通期連結業績予想値と実績値との差異、特別損失(関係会社株式評価損)の計上
および剰余金の配当に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2022年5月13日に公表しました「通期連結業績予想値と実績値との差異、特別損失(関係会社株式評価損)の計上および剰余金の配当に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「通期連結業績予想値と実績値との差異、特別損失(関係会社株式評価損)の計上および剰余金の配当に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正部分に下線を付しております)

(訂正前)

2. 特別損失(単体)の計上について

当社連結子会社のユニバンスINC.(米国)について、当該子会社の財政状態及び経営成績を勘案した結果、2022年3月期の個別決算において、当該子会社に対する当社出資金に対して関係会社株式評価損2億75百万円を計上いたしました。

なお、上記の関係会社株式評価損につきましては、連結決算上相殺消去されるため連結財務諸表に与える影響はございません。

(訂正後)

2. 特別損失(単体)の計上について

当社連結子会社のユニバンスINC.(米国)について、当該子会社の財政状態及び経営成績を勘案した結果、2022年3月期の個別決算において、当該子会社に対する当社出資金に対して関係会社株式評価損1億67百万円を計上いたしました。

なお、上記の関係会社株式評価損につきましては、連結決算上相殺消去されるため連結財務諸表に与える影響はございません。

以上